

भारत में हर वर्ष कई खिलाड़ी ऐसे होते हैं जो सर्वाधिक टैक्स का भुगतान करते हैं। वर्ष 2023-24 के दौरान कई भारतीय क्रिकेटर्स ने भी टैक्स का भुगतान किया है। विराट कोहली ने वित्तीय वर्ष 2024 के लिए सबसे अधिक टैक्स क्रिकेटर्स की सूची में दिया है। विराट कोहली सबसे अधिक

टैक्स देने वाले भारतीय क्रिकेटर है। उन्होंने इस बार 66 करोड़ रुपये का टैक्स दिया है। उनको ये आय मैच फीस, आईपीएल कॉन्ट्रैक्ट, कई बड़े ब्रांड्स के विज्ञापन के जरिए जैसे कमाते है। बता दें कि विराट कोहली दुनिया के सबसे अधिक कमाई करने वाले खिलाड़ियों में शुमार है।

क्या आप जानते हैं? ... एक टेस्ट मैच में सर्वाधिक रन बनाने का रिकॉर्ड इंग्लैंड के खिलाड़ी ग्राहम गूच के नाम है। गूच ने 1990 में भारत के खिलाफ 333 और 123 रन बनाए।

आज का खिलाड़ी



में डीपी वर्ल्ड आईएलटी-20 के तीसरे संस्करण के लिए शाहजाह वारियर्स टीम में शामिल होने और उसका नेतृत्व करने के लिए वाकई उत्साहित हैं।

- टिम साउदी

न्यूजीलैंड के गेंदबाज आईएलटी-20 के तीसरे संस्करण में शाहजाह वारियर्स की कप्तानी मिलने पर।

जिला क्रिकेट संघ दौसा

जिला क्रिकेट संघ का शीतकालीन कैम्प 28 से

जयपुर, 26 दिसंबर। जिले के खिलाड़ियों की प्रतिभा को निखारने के लिए जिला क्रिकेट संघ दौसा द्वारा प्रशिक्षण शिविर शुरू किया जा रहा है। इस कैम्प में छोटे बच्चों की क्रिकेट में छुपी प्रतिभा को बाहर लाने उनके हुनर को सुधारने और विशिष्ट प्रतिभाओं को तलाशने के लिए जिला क्रिकेट संघ दौसा द्वारा 4 दिवसीय शीतकालीन प्रशिक्षण शिविर 28 से 31 दिसम्बर को राजेश पायलट राजकीय स्टेडियम में लगाया जाएगा। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृज किशोर उपाध्याय द्वारा यह बताया गया की शिविर में सभी आयु वर्ग अंडर -14 ,अंडर -16 ,अंडर-19 ,अंडर -23 और सीनियर वर्ग में खेलने वाले सभी खिलाड़ी का आना अनिवार्य है। इस शिविर के अंतर्गत उनका फिटनेस टेस्ट भी होगा। शिविर में बाहर के अनुभवी कोचों द्वारा खिलाड़ियों को प्रशिक्षण दिया जाएगा। सभी खिलाड़ियों का उप्र प्रमाण पत्र एवं पहचान पत्र के साथ 28 दिसंबर को पंजीयन करेंगे। शिविर में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ी अपने साथ आयु प्रमाण पत्र और आधार कार्ड की प्रतिलिपि साथ लेकर आए सुबह 10 बजे से मीके पर आए खिलाड़ियों का पंजीयन किया जाएगा। शिविर में खेल तकनीक की कमियों को सुधारा जाएगा। खास प्रतिभाओं पर अधिक विशिष ध्यान देकर अभ्यास करवाया जाएगा ताकि राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में श्रेष्ठ प्रदर्शन खिलाड़ी कर सके।

डीएसए प्रीमियर लीग में दिल्ली एफसी, तरुण संघा की बड़ी जीत

नई दिल्ली, 26 दिसंबर। प्लेयर ऑफ द मैच ओलेन सिंह नींगप्रेजाम के दो शानदार गोलों की मदद से तरुण संघा ने यूनाइटेड भारत को 4 - 1 से हरा कर डीएसए प्रीमियर लीग के दूसरे चरण में बड़ी जीत के साथ शुरूआत की। दिन के दूसरे मैच में जैकब के दो बेहतरीन गोलों से दिल्ली एफसी ने नेशनल यूनाइटेड को 5-0 से परास्त किया। तरुण संघा के लिए नरेश मेठी और रिलेक्स सिंह ने भी एक-एक गोल किया। वहीं यूनाइटेड भारत का गोल जवाहर अख्तर ने किया। दिल्ली एफसी के लिए 'प्लेयर ऑफ द मैच' जैकब ने दो गोल किये। आरिस खान, अबेलसन जाची और थॉन्गखोव मांगम ने एक एक गोल जमाए। विजेता टीम ने 12 मैचों में 25 अंक बना लिए हैं जबकि नेशनल यूनाइटेड 12 अंक जुटा पाई है। तरुण संघा ने दूसरे लेग की शुरूआत जीत के साथ की और 14 अंक बनाए हैं। पराजित यूनाइटेड भारत के मात्र छह अंक हैं और अंक तालिका में सबसे पीछे है।

राइडर्स, स्टार्स, राइडर्स और क्वींस बने आज एएमपीएल-25 में विजेता

जयपुर, 26 दिसंबर। एएमपीएल 2025 में आज हुए 4 मुक़ाबलों में आयोजन सचिव, भगवान दास मंगल ने बताया कि पहला मुक़ाबले में निर्माण नगर राइडर्स को सुधाष नगर सनरॉजर्स से वाकओवर मिली। दूसरे मुक़ाबले में टॉक रोड स्टार्स ने अठावाल फार्म ब्लास्टर्स को 24 रन से हराया जिसकी प्लेयर ऑफ द मैच डिंपल गोयल रही। उपाध्यक्ष ललित बोगी और कोषाध्यक्ष संजीव बंसल ने बताया कि दिन के तीसरे मैच में देवी नगर रॉयल्स ने निर्माण नगर रॉयल्स को 8 विकेट से हराया जिसकी प्लेयर ऑफ द मैच शिल्पी रही। चौथे मैच में मालवीका नगर चैंलेंजर्स ने निर्माण नगर राइडर्स को 7 विकेट से हराया जिसकी प्लेयर ऑफ द मैच दिया डेरेवाला रही।

वर्ल्ड ड्रॉप रोबॉल फेडरेशन के अध्यक्ष बने पूर्व सांसद किरीट प्रेमभाई सोलंकी

जयपुर, 26 दिसम्बर। स्वदेशी खेल ड्रॉप रोबॉल संघ के जनक ईश्वर सिंह आचार्य ने बताया कि स्वदेशी खेल ड्रॉप रोबॉल अब विदेशों में भी अपनी छाप छोड़ रहा है। 2008 में हरियाणा के ईश्वर सिंह आचार्य द्वारा शुरू किया गया ये स्वदेशी खेल अपनी सादगी,सस्ते उपकरणों और फिटनेस को बढ़ावा देने वाले स्वरूप के कारण तेजी से लोकप्रिय हो रहा है, इसे अखिल भारतीय अंतर विश्व विद्यालय प्रतियोगिताओ सहित कई देशों में खेला जा रहा है, ड्रॉप रोबॉल के वैश्विक विकास के लिए गठित वर्ल्ड ड्रॉप रोबॉल फेडरेशन ने अहमदाबाद के पूर्व सांसद और समाज सेवा के प्रतीक डॉ किरीट प्रेमभाई सोलंकी को सर्व समिति से वर्ल्ड ड्रॉप रोबॉल फेडरेशन का अध्यक्ष चुना गया है।

// संतोष ट्रॉफी सीनियर राष्ट्रीय पुरुष फुटबाल प्रतियोगिता //

राजस्थान फुटबाल टीम ने मजबूत टीमों के समक्ष श्रेष्ठता साबित की

जयपुर, 26 दिसंबर। फाइनल राउण्ड में पहुंची राजस्थान का पहला मुक़ाबला 14 दिसम्बर को मेजबान तेलंगाना से हुआ। फाइनल राउण्ड में देश की शीर्ष 12 टीमों हिस्सा ले रही हैं, जिसकी मेजबानी इस बार तेलंगाना कर रहा है। ग्रुप आई में राजस्थान की टीम दो जीत और एक ड्रॉ के साथ शीर्ष पर रही थी। लेकिन अब फाइनल राउण्ड में राजस्थान को 32 बार की संतोष ट्रॉफी चैंपियन बंगाल और गत विजेता तथा सात बार खिताब जीत चुकी सर्विसेज (सेना) जैसी मजबूत टीमों के समक्ष अपनी श्रेष्ठता साबित करनी थी। फाइनल राउण्ड में बंगाल और सेना के अलावा मणिपुर, मेजबान तेलंगाना और जम्मू-कश्मीर भी

राजस्थान के ग्रुप में थे । सभी खिलाड़ियों ने अच्छे खेल का प्रदर्शन करने के बावजूद अगले राउंड में नही पहुंच सके लेकिन आज तक का यह सबसे अच्छा खेल प्रदर्शन था और राजस्थान टीम को आने वाली प्रतियोगिताओं में भी अच्छा खेलने का प्रयास करना होगा। सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि पिछले वर्षों के मुक़ाबले इस वर्ष राजस्थान टीम ने सभी मजबूत टीमों के साथ अच्छा खेल का प्रदर्शन किया। पिछले वर्ष की विजेता टीम सर्विसेज हो या बंगाल जैसी अनुभवी टीम को भी अपने खेल से परेशानी में रखा। अभी तक इन सभी टीमों से राजस्थान को एक बड़े अंतर से हार का सामना

करना पड़ता था लेकिन अब राजस्थान भी मजबूती के साथ खड़ा है। हम आगामी वर्षों में ग्रास रूट के साथ साथ सीनियर वर्ग के खेल में सुधार लाने का भरपूर कोशिश कर रहे हैं।

राजस्थान में अच्छे और अनुभवी प्रशिक्षक के साथ मिलकर आगामी वर्षों का रोड मैप तैयार किया जा रहा है और लम्बे अंतराल के प्रशिक्षण शिविर भी लगाए जा रहे हैं। खिलाड़ियों के खेल



चार बल्लेबाजों के अर्धशतकों से ऑस्ट्रेलिया ने पहले दिन मैच पर बनाई पकड़

मेलबर्न, 26 दिसंबर। स्टीव स्मिथ (नाबाद 68), उस्मान ख्वाजा (57), सैम कॉन्स्टास (60) और मार्नस लाबुशेन (72) की अर्धशतकीय पारियों की बदौलत ऑस्ट्रेलिया ने गुरुवार को चौथे टेस्ट मैच में पहले दिन का खेल समाप्त होने के समय छह विकेट पर 311 रन बनाकर मैच पर अपनी पकड़ बना ली है। इससे पहले आज यहां ऑस्ट्रेलियाई कप्तान पैट कमिंस ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया।



बल्लेबाजी करने उतरी उस्मान ख्वाजा और सैम कॉन्स्टास की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 89 रनों की साझेदारी की। 20वें ओवर में रवींद्र जडेजा ने सैम कॉन्स्टास को पगबाधा आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। कॉन्स्टास ने 65 गेंदों में छह चौके और दो छक्के लगाते हुए पदार्पण टेस्ट में अपना पहला अर्धशतक बनाते हुए (60) रनों की पारी खेली। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये मार्नस लाबुशेन ने उस्मान ख्वाजा के साथ मोर्चा संभाला। दोनों बल्लेबाजों के

बीच दूसरे विकेट लिये 65 रनों की साझेदारी हुई। 45वें ओवर में जसप्रीत बुमराह ने उस्मान ख्वाजा को केएल राहुल के हाथों कैच आउट कराकर इस साझेदारी

को तोड़ा। उस्मान ख्वाजा ने 121 गेंदों में छह चौके लगाते हुए (57) रन बनाये। चायकाल तक ऑस्ट्रेलिया ने 53 ओवरों में दो विकेट पर 176 रन बना लिये थे। इसके बाद वांशिंगटन सुंदर ने मार्नसन लाबुशेन को कोहली के हाथों कैच आउट कराकर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। लाबुशेन 145 गेंदों में सात चाकों की मदद से (72) रन बनाये। आले ही ओवर में बुमराह ने ट्रैविंस हेड (शूय) को बोल्ट कर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद बुमराह ने मिचेल मार्श (चार) को भी अपना शिकार बना लिया। ऑस्ट्रेलिया का छठा विकेट एलेक्स कैरी (31) के रूप में गिरा। उन्हें आकाश दीप ने आउट किया। दिन का खेल समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने 86 ओवरों में छह विकेट पर 311 रन बना लिये हैं और स्टीव स्मिथ (नाबाद 68) और कप्तान पैट कमिंस (नाबाद आठ) क्रीज पर मौजूद हैं। भारत को ओर से जसप्रीत बुमराह ने तीन विकेट लिये और वांशिंगटन सुंदर, रवींद्र जडेजा और आकाश दीप ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

विराट कोहली और सैम कॉन्स्टास के बीच मैच के दौरान हुई बहस

कोहली पर मैच फीस का 20 प्रतिशत जुर्माना



मेलबर्न, 26 दिसंबर। ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच खेले जा रहे चौथे टेस्ट के पहले दिन गुरुवार को भारत विराट कोहली और ऑस्ट्रेलिया के लिए पदार्पण कर रहे सैम कॉन्स्टास के बीच टकराव के बाद बहस हुई। आज यहां खेले जा रहे मैच में घटनाक्रम 10वें ओवर के दौरान उस समय हुआ जब कोहली और कॉन्स्टास ओवर की समाप्ति के बाद पिच पर आपस में टकरा गए। इसके तुरंत बाद दोनों उस्मान ख्वाजा ने बीच बचाव किया। सत्र में बाद में रिप्ले सामने आने पर यह दिखा कि कॉन्स्टास दूसरे छोर की ओर जा रहे थे लेकिन पिच के बाहर से गेंद को हाथ में टॉस करते हुए आ रहे कोहली कॉन्स्टास से टकरा गए। मैच के बाद कॉन्स्टास ने कहा, मैं समझ नहीं पाया मैं दस्ताने ठीक कर रहा था और तब कंधे टकरा गए। लेकिन यह क्रिकेट में होता रहता है। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिची ऑर्चर्ड ने कॉमेंट्री के दौरान कहा, जरा देखिए विराट कैसे चल रहे हैं। विराट पिच की दाईं ओर गए और इस टकराव की शुरुआत उन्हीं की ओर से हुई। स्थानीय चैनल से साइमन टॉफिल ने इस घटना को आईसीसी के कोड ऑफ कंडक्ट के तहत अनुचित बताया।

// 67वीं राष्ट्रीय शूटिंग चैंपियनशिप // कुशाग्र ने पाँच व्यक्तिगत पदक जीतकर तीन नए राष्ट्रीय कीर्तिमान स्थापित किए

जयपुर/भोपाल, 26 दिसंबर। 67वीं राष्ट्रीय शूटिंग चैंपियनशिप 2024 में 17 वर्षीय युवा निशानेबाज कुशाग्र सिंह राजावत ने अपने बेहतरीन प्रदर्शन से इतिहास रच दिया। भोपाल में आयोजित इस प्रतियोगिता में कुशाग्र ने व्यक्तिगत इवेंट्स में कुल पाँच पदक जीते, जिनमें 2 स्वर्ण और 3 रजत पदक शामिल हैं। इसके साथ ही उन्होंने तीन नए राष्ट्रीय रिकॉर्ड भी बनाए, जिसमें से एक सीनियर श्रेणी में है। कुशाग्र ने 50 मीटर राइफल 3 पोजीशन इवेंट में स्वर्ण पदक जीतते हुए नया राष्ट्रीय रिकॉर्ड बनाया। इस इवेंट में उन्होंने सीनियर श्रेणी में भी राष्ट्रीय रिकॉर्ड बनाते हुए रजत पदक अपने नाम किया। इसके अलावा, 50 मीटर राइफल प्रोन शूटमेंट में उन्होंने दूसरा स्वर्ण पदक जीतकर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। कुशाग्र सिंह राजावत की इस उपलब्धि ने न केवल उन्हें भारतीय निशानेबाजी का उभरता सितारा बना दिया है, बल्कि युवा निशानेबाजों के लिए प्रेरणा का स्रोत भी उनकी यह उपलब्धि भारतीय खेल इतिहास में लंबे समय तक याद रखी जाएगी। भोपाल में आयोजित यह चैंपियनशिप भारतीय निशानेबाजी का सबसे बड़ा मंच है, जहां कुशाग्र का प्रदर्शन भारतीय खेल जगत के उज्वल भविष्य का संकेत दे रहा है।



द. अफ्रीकी गेंदबाजों ने पाकिस्तान को 211 रन पर समेटा

सेंचुरियन, 26 दिसंबर। डेन पैटरसन (पांच विकेट) और कॉर्बिन बॉश (चार विकेट) की शानदार गेंदबाजी की बदौलत दक्षिण अफ्रीका ने गुरुवार को पाकिस्तान को पहले टेस्ट मैच की पहली पारी में 211 के स्कोर पर समेट दिया। आज यहां दक्षिण अफ्रीका ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी पाकिस्तान की शुरुआत अच्छी नहीं रही और 15वें ओवर में कॉर्बिन बॉश ने कप्तान शान मसूद (17) को आउट कर दक्षिण अफ्रीका को पहली सफलता दिलाई। अगले ही ओवर में डेन पैटरसन ने सैम अयूब (14) को आउटकर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद 18वें ओवर में पैटरसन ने बाबर आजम (चार) को अपना शिकार बनाकर दक्षिण अफ्रीका को तीसरी सफलता

दिलाई। सऊद शकौल (14) को कॉर्बिन बॉश ने आउट किया। पहले सत्र का खेल समाप्त होने के समय पाकिस्तान ने 24 ओवरों में चार विकेट पर 88 रन बना लिये थे। भोजनकाल के बाद पाकिस्तान का कोई भी बल्लेबाज दक्षिण अफ्रीका गेंदबाजी आक्रमण के आगे नहीं टिक सका। कामरान गुलाम ने पाकिस्तान के लिए सर्वाधिक (54) रनों की पारी खेली। पाकिस्तान ने भोजनकाल के बाद मात्र 123 रन जोड़कर अपने छह विकेट गवां दिये। मोहम्मद रिजवान (27), सलमान आगा (18), आमेर जमाल ने (28) रन और खुर्रम शहजाद (10) रन बनाकर आउट हुये। दक्षिण डेन पैटरसन और कॉर्बिन बॉश के गेंदबाजी आक्रमण के आगे पाकिस्तान की पूरी टीम 57.3 ओवर में 211 के स्कोर पर सिमट गई।

विजय हजारे ट्रॉफी में राजस्थान ने हिमाचल को 2 विकेट से हराया

राजस्थान की जीत में अभिजीत तोमर, अजय सिंह कुकना का शानदार प्रदर्शन

जयपुर 26 दिसंबर। मुंबई में खेली जा रही बीसीसीआई की विजय हजारे एक दिवसीय ट्रॉफी के आज राजस्थान - हिमाचल टीमों के मध्य खेले गए मैच में राजस्थान ने हिमाचल टीम को रोमांचक मुक़ाबले में 2 विकेट से हराया , राजस्थान की जीत में अभिजीत तोमर , अनिकेत चौधरी , अजय सिंह कुकना , दीपक चाहर , दीपक हुड्डा , महिपाल लोमरोर का महत्वपूर्ण सहयोग। टॉस हारकर पहले खेलते हुए हिमाचल टीम ने ए कलसी 89 , ऐ चालिया 45 , एम शर्मा 31 , एस वर्मा 31 , ऋषि धवन 30 रनों का योगदान दिया। राजस्थान के गेंदबाज 67/4 , अजय सिंह कुकना 71/3 , दीपक चाहर 51/2 , अमन सिंह 44/1 विकेट प्राप्त किये। लक्ष्य का पीछा करते हुए राजस्थान टीम ने शानदार शुरुआत करते हुए सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए 109 रनों



की साझेदारी की , अभिजीत तोमर ने शानदार अर्धशतकीय रनों की पारी खेली। अभिजीत तोमर 76 रनों की पारी में 96 गेंदों का सामना किया जिसमे 1 छक्के व 9 चौके लगाए , राममोहन चौहान 46 , दीपक हुड्डा 38 , महिपाल लोमरोर 36 रनों का योगदान दिया। राजस्थान ने 234 रनों के स्कोर पर अपने 6 विकेट खो दिए थे।

राजस्थान के आल राउंडर अजय सिंह कुकना व दीपक चाहर ने उसके बाद महत्वपूर्ण साझेदारियों करते हुए टीम को 8 विकेट के 287 रनों के लक्ष्य तक पहुंचाया। दीपक चाहर 21 गेंदों पर 2 छक्के व 1 चौके की सहायता से 26 व अजय सिंह कुकना ने 22 गेंदों पर 4 चौके के सहायता से नाबाद 26 रनों की महत्वपूर्ण

पारी खेलते हुए टीम को मैच के अंतिम ओवर में 2 विकेट से शानदार जीत दिलाई। टीम के लिए अभिजीत तोमर 76, राम मोहन 46, दीपक हुड्डा 38 , महिपाल लोमरोर 36, दीपक चाहर 26 व अजय सिंह कुकना नाबाद 26 का योगदान दिया। विजय हजारे ट्रॉफी जयपुर में राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेली जा रही बीसीसीआई की सीनियर एक दिवसीय विजय हजारे ट्रॉफी में आज खेले गए मैच - सर्वाई मान सिंह स्टेडियम में खेले गए मैच में ओडिशा - उत्तराखंड मैच में ओडिशा ने उत्तराखंड को 75 रनों से हराया। के एल सैनी स्टेडियम में खेले गए मैच में गुजरात ने आसाम को 8 विकेट से हराया। सोनी ग्राउंड में खेले गए मैच में गोवा ने मणिपुर को 171 रनों से हराया। जयपुरिया ग्राउंड में खेले गए मैच में झारखंड ने हरियाणा को 64 रनों से हराया।

जिम्बाब्वे के दो विकेट पर 92 रन

बुलाबायो, 26 दिसंबर। वेन कर्न (68) रनों की अर्धशतकी पारी के दम पर जिम्बाब्वे ने गुरुवार को पहले टेस्ट मैच के पहले दिन भोजनकाल तक अफगानिस्तान के खिलाफ दो विकेट पर 92 रन बना लिये हैं। भोजनकाल के समय टी काइटानो (नाबाद 13) और सीन विलियम्स (नाबाद 10) रन बनाकर खेल रहे है। आज यहां इससे पहले जिम्बाब्वे ने अफगानिस्तान के खिलाफ टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी जिम्बाब्वे की जयलॉर्ड गंभी और वेन कर्न को सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिये 43 रन जोड़े। नौवें ओवर में नवीद जदरान ने जयलॉर्ड गंभी (नौ) को आउट कर अफगानिस्तान को पहली सफलता दिलाई।

ओ. एन. दीक्षित मेमोरियल में पदमजा सिंह दो वर्गों के फाइनल में पहुंची



जयपुर, 27 दिसंबर। ओ. एन. दीक्षित मेमोरियल जयपुर जिला बैटमिंटन प्रतियोगिता में आज लड़कियों के चार वर्ग के सेमीफाइनल खेले गए तथा लड़कों के एक वर्ग का सेमीफाइनल खेला गया जिसमें पदमजा सिंह ने लड़कियों के 13 व 15 वर्ष की आयु के दोहरे फाइनल में प्रवेश किया। महिला एकल सेमी फाइनल में साधना सीकरवाल ने गुंजन स्वामी को 21 -17, 22 -24, 21 - 18 से हराया वहीं आराध्या डीगरा ने दूसरे सेमीफाइनल में अपेक्षा चौधरी को दो संघर्ष गेमों में 22 - 20, 21 -16 से परास्त किया। लड़कों के अडर -11 सेमीफाइनल में लखित जिसमें पदमजा सिंह ने लड़कियों के 13 व 15 वर्ष की आयु के दोहरे फाइनल में प्रवेश किया। महिला एकल सेमी फाइनल में साधना सीकरवाल ने गुंजन स्वामी को 21 -17, 22 -24, 21 - 18 से परास्त किया। इसके अलावा लड़कों के अडर 13 के सेमीफाइनल में सिद्धार्थ, प्रणव मूलचन्दानी, अद्विक मित्तल व महिला एकल के फाइनल में प्रवेश किया। अंडर 11 लड़कियों के एकल सेमीफाइनल में मिरया फगोरिया ने 21 - 6, 21 -6 से सप्र ताक्षली को तथा दूसरे सेमीफाइनल में आसाम को 8 विकेट से हराया। सोनी ग्राउंड में खेले गए मैच में गोवा ने मणिपुर को 171 रनों से हराया। जयपुरिया ग्राउंड में खेले गए मैच में झारखंड ने हरियाणा को 64 रनों से हराया।

21-17, 22 -24, 21 - 18 से हराया वहीं आराध्या डीगरा ने दूसरे सेमीफाइनल में अपेक्षा चौधरी को दो संघर्ष गेमों में 22 - 20, 21 -16 से परास्त किया। लड़कों के अडर -11 सेमीफाइनल में लखित जिसमें पदमजा सिंह ने लड़कियों के 13 व 15 वर्ष की आयु के दोहरे फाइनल में प्रवेश किया। महिला एकल सेमी फाइनल में साधना सीकरवाल ने गुंजन स्वामी को 21 -17, 22 -24, 21 - 18 से परास्त किया। इसके अलावा लड़कों के अडर 13 के सेमीफाइनल में सिद्धार्थ, प्रणव मूलचन्दानी, अद्विक मित्तल व महिला एकल के फाइनल में प्रवेश किया। अंडर 11 लड़कियों के एकल सेमीफाइनल में मिरया फगोरिया ने 21 - 6, 21 -6 से सप्र ताक्षली को तथा दूसरे सेमीफाइनल में आसाम को 8 विकेट से हराया। सोनी ग्राउंड में खेले गए मैच में गोवा ने मणिपुर को 171 रनों से हराया। जयपुरिया ग्राउंड में खेले गए मैच में झारखंड ने हरियाणा को 64 रनों से हराया।

खो-खो को प्रमोट करेंगे सलमान खान

नई दिल्ली, 26 दिसम्बर। बॉलीवुड स्टार और खो-खो विश्वकप के ब्रांड एंबेसडर सलमान खान अगले महीने 13 जनवरी शुरू होने वाले खो-खो विश्वकप के मैचों के दौरान स्टार स्पोर्ट्स, डिजिटल, सोशल मीडिया के जरिए देश और दुनिया में इस खेल को प्रमोट करेंगे। खो-खो फेडरेशन ऑफ इंडिया ने राष्ट्रीय स्तर पर इस विश्वकप आयोजन के प्रचार और जागरूकता के लिए अभिनेता सलमान खान को केंद्र में रखते हुए मैगा मल्टीमीडिया अभियान शुरू करेगा। अभिनय के जरिए सलमान खान खो-खो विश्वकप के लाइव मैचों के दौरान स्टार स्पोर्ट्स, डिजिटल, सोशल मीडिया के जरिए विश्व भर में इस खेल के प्रति लोगों को प्रेरणाहित करेंगे। इन्दिरा गाँधी इनडोर स्टेडियम में खो-खो विश्वकप के शुभारम्भ के अवसर पर सुपर स्टार सलमान खान भारत और पाकिस्तान के बीच होने वाले पहले मैच को देखेंगे और खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाएंगे। खो-खो फेडरेशन ऑफ इंडिया के अध्यक्ष और विश्वकप आयोजन समिति के अध्यक्ष सुशांशु मित्तल ने बताया कि सलमान खान की मुक़ाबलों का परिणाम : 14 दिसम्बर को राजस्थान बनाम तेलंगाना 1-1 से बराबर रहा, 16 दिसम्बर को राजस्थान बनाम मणिपुर 1-2 से, 18 दिसम्बर को राजस्थान बनाम बंगाल 2-0 से, 21 दिसम्बर को राजस्थान बनाम सर्विसेज 2-0 से, 23 दिसम्बर को राजस्थान बनाम जम्मू-कश्मीर 1-0 से हार का सामना करना पड़ा।



स्टार स्पोर्ट्स, डिजिटल और सोशल मीडिया के माध्यम से देखें। केकेएफआइ ने टाइगर श्राॅफ खो-खो विश्वकप का सह-ब्रांड एंबेसडर बनाया भारतीय खो-खो महासंघ (केकेएफआई) ने खो-खो विश्वकप 2025 के लिए बॉलीवुड सुपरस्टार टाइगर श्राॅफ को सह-ब्रांड एंबेसडर बनाया है। भारतीय खो-खो महासंघ ने बॉलीवुड के लोकप्रिय अभिनेता टाइगर श्राॅफ को सलमान खान के साथ खो-खो विश्वकप के सह-ब्रांड एंबेसडर बनाये जाने की घोषणा की।